Belo Horizonte, Quinta-feira, 2 de Março de 2023. Início / Visualização do Ato Acesse a Edição LICITAÇÃO: HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2023 Edição: 6711 | 1ª Edição | Ano XXIX | Publicada em: 02/03/2023 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2023 Considerando a regularidade do procedimento licitatório e a adjudicação anteriormente feita, HOMOLOGO o Pregão Eletrônico nº 02/2023, do qual é objeto a contratação de empresa especializada para a prestação de serviço contínuo de organização, planejamento, coordenação e execução de até 70 (setenta) eventos vinculados ao programa "Câmara Itinerante" da CMBH. Belo Horizonte, 1º de março de 2023 GabrielPresidente da CMBH **←** Voltar

> Prefeitura Municipal de Belo Horizonte Av. Afonso Pena 1212 - 30130-908 / Belo Horizonte - MG

02/03/2023, 07:34